
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  �متوسط�1المستوى�:��������������������������������������������������������������������������������تاجنانت�- �متوسطة�الش�يد��لال�بلقاسم

 �2021جانفي�19يوم�:��������������������������������������������������������������������������������������������������������ونصف���ساعة:��دة�الم

 دة  اول  ض  ا

ات 

  �:نقاط)�� 04التمر�ن��ول�(

�إ���السطر��ول�منھ.
ً
نقل�ثم�أتمم�ا��دول���ي�،�مس�ندا

ُ
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  نقاط)�:�05التمر�ن�الثا�ي�(

حسب� )1
ُ
�ا

ً
�32,4ما�ي���:ذ�نيا × 100 = ⋯    ;     0,54 ÷ 0,001 = ⋯   ;    98,98 × 0,01 = ⋯              

2021 ÷ 1000 = ⋯   ;     0,1442 × 100 = ⋯                                           

=ضع�أحد�الرموز� )2 > أو 13,50:������الم�ان�المناسب���< ، … 13,05     ;     56,1 …
���

��
     ;      9,12 … 9,2   

3(  ��
ً
;  15,07                      عداد�العشر�ة�التالية�:��رتب�تنازليا    15,70   ;    15,77   ;    157,5   ;    175,5     

 )�اط�نق�05التمر�ن�الثالث�(�

�ما�ي���:� )1
ً
حسب�عموديا

ُ
���������1234ا − 999 = ⋯  ;    1545 + 878 = ⋯  ;    54 × 136 = ⋯ 

كتب��عداد�التالية�كتابة�عشر�ة�:� )2
ُ
4ا +

�

��
= ⋯    ;     

���

����
= ⋯     ;      13 +

�

���
= ⋯         

حسب )3
ُ
 :�العمليات�التالية�ا
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−

��

��
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���
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�

��
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  نقاط)�06(��التمر�ن�الرا�ع�

 
ُ
  نقطة�لا�ت�تمي�إليھ�ثم�:�� Aو��مستقيم�(d)�حيثع���ورقة�بيضاء�الش�ل�المقابل��نقلا

 .�Aو�شمل�� (d)الذي�يوازي��()أ�����المستقيم� )1

 �Aو�شمل�النقطة��(d)العمودي�ع�����(L)أ�����المستقيم� )2

  .� ���Bالنقطة���( d )فيقطع�المستقيم�

 � [AB]ونصف�قطر�ا��Aال���مركز�ا�� (C)أ�����الدائرة� )3

  .�Fو�����Mنقطت�ن��()تقطع�المستقيم�

 ؟�برر.�ABMمانوع�المثلث� -

 .����،:��بأحد�الرمز�ن��الفراغات��أكمل )4

A … (c)   ;   B … (L)   ;   F… (d)  
 استخرج�من�الش�ل�:�وتر�،�قوس�،�نصف�قطر. )5
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  اذ ي دل                   ﴾لفصل الأولانموذج تصحيح فرض ﴿

 

 العلامـــة
 التمرين الإجابــــــــــــــــــة

 مجزأة كاملة
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 :ات��با�سا� )1

�32,4 × 100 = ����           ;     0,54 ÷ 0,001 = ���   

 98,98 × 0,01 = �, ����  ;  2021 ÷ 1000 = �, ���             

 0,1442 × 100 = ��, ��  

=ضع�الرموز�و  )2 > أو  ���الم�ان�المناسب��:����< ،

 

�13,50 > 13,05     ;     56,1 =
���

��
     ;      9,12 < 9,2     

�� �رتت )3
ً
 :�عداد�ب�تنازليا

��                     175,5  >   157,5  >   15,77  >   15,70  >   15,07         
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 )�نصف�قطر� = �(��نصف�قطر� AM = ABالساق�ن�لأن��قائم�وم�ساوي �� ABMالمثلث� - 

  متعامدان)�� (  ) و�� ( L )قائمة�(�المستقيمان������ والزاو�ة�

 .����،:��تمام�الفراغات��بأحد�الرمز�ن�إ )4

A  (c)       ;      B   (L)      ;      F  (d)  
 ج�من�الش�ل�:�وتر�،�قوس�،�نصف�قطر.ااستخر  )5

   [FB]أو���[MB]وتر�:��

  أو قوس�:�

  [AB] أو��� [AF] أو���� [AM]نصف�قطر�:�
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